



## Helyi Választási Iroda

✉ 7342 Mágocs, Szabadság utca 39.  
☎ 06 72/451-110 /14 ; 06 72/451-110 /20  
✉ [jegyzo@magocs.hu](mailto:jegyzo@magocs.hu)



---

---

### TÁJÉKOZTATÓ

**A jelöltek ajánlásáról és bejelentéséről**  
*-a 2019. február 17. napjára Mékényesre kitűzött*  
*időközi polgármester-választáshoz -*

#### **A szükséges ajánlások száma**

A jelölt- és listaajánlás feltételeit a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény (Övjt.) III. fejezete és a a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (Ve.) határozza meg. A választáson a polgármester jelöltek állításához az Övjt.-ben meghatározott számú ajánlás szükséges.

Polgármesterjelölt az, akit **a 10 000 vagy annál kevesebb lakosú település választópolgárainak legalább 3%-a**, jelöltnek ajánlott.

A 10 000 vagy annál kevesebb lakosú településen a jelöléshez szükséges ajánlások számát a **HVI vezetője állapítja meg** a szavazást megelőző hatvanhatodik napot követő munkanapon, a szavazást megelőző hatvanhatodik napi névjegyzéki adatok alapján.

**A polgármester-jelöltséghez szükséges ajánlások száma** a MEK/206/2018 iktatószámú, 2018. december 14-én kelt HVI -vezetői határozat alapján: **8**.

#### **A jelöltek**

Az időközi választáson jelölt lehet

- a) a független jelölt, valamint
- b) akit a jogosult HVB által nyilvántartásba vett jelölő szervezet (párt, egyesület, nemzetiségi szervezet) jelöl.

A választáson **indulni kívánó szervezeteknek az időközi választás kitűzését követően kérniük kell nyilvántartásba vételüket a HVB-nél.**

A **bejelentésre** a nyomtatványnak a P3 jelű nyomtatványnak a HVI-hez való **személyes vagy postai úton való eljuttatásával van mód**, a nyomtatvány elektronikus levélben való megküldésével a bejelentés nem lehetséges.

A szükséges nyomtatványok a [www.valasztas.hu](http://www.valasztas.hu) oldalon, valamint a Helyi Választási Irodában (Mágocsi Közös Önkormányzati Hivatal 7342 Mágocs, Szabadság utca 39.), valamint a Mágocsi Közös Önkormányzati Hivatal mekényesi ügyfélfogadásán (Teleház 7344 Mékényes, Fő utca 115.) elérhetőek.

## Az ajánlóív

Jelöltet ajánlani ajánlóíven lehet. Jelölt esetében az ajánlóív igénylésére az A4 jelű formanyomtatvány áll rendelkezésre.

Az ajánlóívet a független jelöltként **indulni szándékozó** választópolgár, illetve a jelölő szervezet a **HVI-től igényelheti**.

A HVI az igénylését követően haladéktalanul, de **legkorábban a szavazást megelőző 50. napon** (azaz 2018. december 29-én) az NVR-ből előállított átadás-átvételi bizonylattal átadja az igénylő részére az általa igényelt mennyiségű ajánlóívet.

A jogszabályi előírások szerint **az ajánló választójogát az ajánlóív átadásának és leadásának napja közötti intervallumban kell vizsgálni** az ajánlások ellenőrzése során.

*Hivatalos ajánlóívnek csak a HVI által – a jogszabályok által előírt eljárási rendben – biztosított ajánlóív minősül. Az ajánlóívről kitöltetlen állapotban sem lehet másolatot készíteni.*

## Az ajánlás

**Az a választópolgár ajánlhat jelöltet, aki a választáson a választókerületben a szavazóköri névjegyzékben szerepel.**

Az ajánlóívre rá kell vezetni az ajánlást adó választópolgár

- nevét,
- személyi azonosítóját, – magyarországi lakcímét,
- anyja nevét.

Az ajánlás érvényességének és hitelességének elengedhetetlen **feltétele a saját kezű aláírás**. A többi adat az ajánló választópolgár jelenlétében másképp is rávezethető az ajánlóívre. A **nevének saját kezű aláírására képtelen** (pl. testi fogyatékos, vak, illetve gyengénlátó, írástudatlan) **választópolgár az ajánlóívet a választási iroda vezetője, tagja, valamint bíróság, közjegyző előtt láthatja el kézjeggyével**. A választópolgár kézjeggyét a választási iroda hivatalos személyként eljáró vezetője vagy tagja, valamint a bíróság, illetőleg a közjegyző hitelesíti.

**Az ajánlóíven az ajánlást gyűjtő személy feltünteteti nevét és aláírását.**

A választópolgár jelölési fajtánként **több jelöltet is ajánlhat**. Egy választópolgár **egy jelöltet csak egy ajánlással támogathat, a további ajánlásai érvénytelenek**. Az ajánlás **nem vonható vissza**.

**Ajánlást a polgárok zaklatása nélkül a jelölő szervezet képviselője vagy a jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve annak képviselője – az alábbi kivételeken túl – bárhol gyűjthet.**

**Nem gyűjthető ajánlás:**

- az ajánlást gyűjtő és az ajánló **munkahelyén munkaidejében** vagy munkaviszonyból, illetve munkavégzésre irányuló más jogviszonyból fakadó **munkavégzési kötelezettsége teljesítése közben**, (kizárólag az ajánlást gyűjtő, illetve az ajánló választópolgár munkahelyén való aláírásgyűjtésre vonatkozó tilalmat tartalmaz, így az vonatkozik a jelölő szervezetek által fenntartott vagy működtetett munkahelyekre is, amennyiben az ajánló vagy az ajánlást gyűjtő ott dolgozik, nem zárja ki azonban azt, hogy a jelölő szervezet a székházában az ajánlásgyűjtést megszervezze)

- a Magyar Honvédségnél és a központi államigazgatási szerveknél szolgálati viszonyban levő személytől a szolgálati helyén vagy szolgálati feladatának teljesítése közben,
- tömegközlekedési eszközön,
- állami, helyi és nemzetiségi önkormányzati szervek hivatali helyiségében,
- felsőoktatási és köznevelési intézményben,
- egészségügyi szolgáltató helyiségében,
- közforgalom számára nyitva álló magánterületen, kivéve, ha a tulajdonos előzetesen, írásban hozzájárult az aláírásgyűjtéshez.

Az ajánlásért az ajánlást adó választópolgár részére előnyt adni vagy ígérni tilos. Az ajánlást adó választópolgár az ajánlásért nem kérhet előnyt, illetve nem fogadhat el előnyt vagy annak ígérését.

Érvénytelen az az ajánlás, amelyet az ajánlási szabályok megsértésével gyűjtöttek.

### A jelölt bejelentése

A polgármester-jelöltet legkésőbb a szavazást megelőző 34. napon 16 óráig kell bejelenteni a HVB-nél az E2 nyomtatvány és az ajánlóívek átadásával.

**Határidő: 2019. január 14. hétfő, 16 óra**

A független jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve a jelöltet állítani szándékozó jelölő szervezet a rendelkezésére bocsátott összes ajánlóívet köteles átadni a HVI-nek, legkésőbb a jelölt bejelentésére nyitva álló határidőig. E kötelezettség elmulasztása esetén a HVB hivatalból eljárva bírságot szab ki. A bírság összege minden be nem nyújtott ajánlóív után ezer forint.

Nem szabható ki bírság a legkésőbb a határidő elteltét követő napon benyújtott, ajánlást nem tartalmazó ajánlóív után.

Az ajánlóíveket bárki leadhatja, ahhoz külön meghatalmazás nem szükséges és nem kérhető.

*Az időközi polgármesterválasztással kapcsolatos további tájékoztató valamint a választáshoz szükséges nyomtatványok elérhetőek a [www.mekenyes.hu](http://www.mekenyes.hu) oldalon, illetve a [www.valasztas.hu](http://www.valasztas.hu) oldalon is, valamint a Helyi Választási Irodában, továbbá a Mekenyesi Teleházban.*

*További tájékoztatást kérhető személyesen, telefonon, e-mailben az alábbi elérhetőségeken:*

<p><b>Helyi Választási Iroda Mágocs</b></p> <p>✉ 7342 Mágocs, Szabadság utca 39.</p> <p>☎ 72/451-110; 20/582-9233; ✉ jegyzo@magocs.hu</p>	<p><b>HVI vezető:</b></p> <p><b>dr. Morvay Klaudia jegyző</b> ☎ 06 20/582-9233 ✉ <a href="mailto:jegyzo@magocs.hu">jegyzo@magocs.hu</a></p>
	<p><b>HVI vezető – helyettes:</b></p> <p><b>Jónás István aljegyző</b> ☎ 06 20/267-9658 ✉ <a href="mailto:igazgatas@magocs.hu">igazgatas@magocs.hu</a></p>

Mágocs, 2019. január 9.



*dr. Morvay Klaudia*  
dr. Morvay Klaudia  
jegyző, HVI-vezető